

प्रदेश सरकार
भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालय
प्रदेश नं.१ बिराटनगर

प्रस्ताव आव्हान सम्बन्धि सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७५/७/२७

यस मन्त्रालयको आ.व. २०७५/७६ को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अनुसार देहाय बमोजिमको कार्यक्रम सम्बन्धित “कार्यक्रम संचालन निर्देशिका/कार्यविधि २०७५” बमोजिमका शर्तहरू पालना गरी संचालन गर्नका लागि यस प्रदेश नं.१ अन्तरगतका तल उल्लेखित अनुसारका इच्छुक समूह/संघ/संस्था/निकायहरूले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३० औं दिन भित्र कार्यालय समयमा सम्बन्धित निर्देशिका अनुसारको ढाँचामा प्रस्ताव दर्ता गर्नु हुन आव्हान गरिन्छ । साथै रित नपुगेका वा म्याद नाघी प्राप्त हुन आएका प्रस्तावहरू छनौटका लागि समावेश हुन नसक्ने व्यहोरा समेत जानकारी गराईन्छ ।

थप जानकारीका लागि भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालयको फोन नं.०२१-४७०११३, कृषि प्रसार अधिकृत श्री विष्णुमणि पोखरेल, मोवाईल नं. ९८४२०५०९३५ मा सम्पर्क राख्नु हुन वा मन्त्रालयको वेबसाईड www.molmac.p1.gov.np बाट कार्यक्रम कार्यान्वयन निर्देशिका/कार्यविधि डाउनलोड गरी थप जानकारी लिन सक्नु हुनेछ ।

कार्यक्रम विवरण:

क्र. सं.	कार्यक्रमको नाम	संख्या	अधिकतम साझेदारी रकम रु.	प्रस्ताव पेश गर्न सक्ने सम्भावित साझेदारहरू
१	साना चिया प्रशोधन केन्द्र स्थापना	केही	बढीमा प्रस्तावको ७५% रकम	कृषक समुह/सहकारी संस्था, निजी व्यवसायी/निजी उद्यमी
२	Agrotourism Promotion Program (कृषि पर्यटन प्रवर्धन कार्यक्रम)	१०	बढीमा प्रस्तावको ५०% वा बढीमा रु. ३५ लाख प्रति कार्यक्रम	कृषक समुह/सहकारी/उद्योग वाणिज्य संघ/निजी फर्म तथा उद्यमीहरू/होमस्टे संचालन समिति/कृषि पर्यटन प्रवर्धन समिति/निजी क्षेत्रबाट संचालित कृषि पर्यटन केन्द्र
३	शीत भण्डार घर निर्माण कार्यक्रम	३	बढीमा प्रस्तावको ७०% वा बढीमा २ करोड ५० लाख प्रति शीत	कृषक समुह/सहकारी/उद्योग वाणिज्य संघ/निजी फर्म तथा उद्यमीहरू/निजी कम्पनी नोट : स्थानीय तहको साझेदारी समेत हुन सक्ने /

			भण्डार	
४	Agrimart (एग्रिमार्ट) स्थापनाको लागि सहयोग कार्यक्रम	केही	बढीमा प्रस्तावको ५०% रकम	स्थानीय तह/सहकारी/उद्योग वाणिज्य संघ/निजी फर्म तथा उद्यमीहरू/निजी कम्पनीहरू
५	प्रोटेक्टेड हर्टिकल्चर प्रवर्धन कार्यक्रम	केही	तोकिएको दररेटको बढीमा ७५% रकम	कृषक समुह/सहकारी/उद्योग वाणिज्य संघ/निजी फर्म तथा उद्यमीहरू/कम्पनीहरू/व्यवसायिक कृषक

नोट : सम्बन्धित कार्यक्रम कार्यान्वयन निर्देशिका/कार्यविधिको अनुसूची बमोजिमका कागजातहरू संलग्न गरेको हुनु पर्नेछ ।

प्रस्ताव बुझाउन सक्ने कार्यालयहरू:

१. भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालय, प्रदेश नं. १ बिराटनगर
२. कृषि विकास निर्देशनालय, बिराटनगर
३. कृषि ज्ञान केन्द्रहरू